

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от . . . 1 8 МАЯ 1977

г. Новосибирск

Сибиряки на сцене ГАБТа

В театрах иногда случается так, что назначенный на определенное число спектакль приходится или отменять, или просить помощи в другом городе. Так случилось 9 мая в Большом театре Союза ССР. Балет «Спартак», назначенный для показа ветеранам Великой Отечественной войны, внезапно оказался под угрозой замены: неожиданно заболели два исполнителя главных партий.

В ответ на просьбу, в Москву вылетели ведущие солисты Новосибирского академического театра оперы и балета В. Рябова и Л. Кондрашова. На сцене ГАБТ они танцевали партии Спартака и Фригии. Сохраненный таким образом в афише спектакль прошел с

большим успехом. Столичные зрители очень тепло встретили сибирских артистов.

На следующий день партнером народной артистки Советского Союза М. Плисецкой в спектакле «Анна Каренина» выступил солист Новосибирского театра, заслуженный артист РСФСР А. Бордышев, танцевавший Вронского. Этот творческий дуэт еще ранее зарекомендовал себя отличной сыгранностью и мастерством.

И, наконец, 15 мая в «Спартаке» же, партию Эгины танцевала дипломант Международного конкурса артистов балета в Варне солистка Новосибирского театра Л. Попилина.

Н. СЫРЫХ.